

В Туркменистане определили победителей городской олимпиады по основам экономики с участием учеников 11 классов столичных общеобразовательных школ, проведенной Ашхабадской финансово-экономической средней профессиональной школой. Об этом сообщила электронная газета [«Туркменистан: Золотой век»](#).

В состязании участвовали 74 школьника. Обладателями первых мест стали пять старшеклассников: Гелдимурат Халлыев из школы №18, Гурбанмурат Аннаев из школы №46, ученик школы №20 Сохбет Реджепов, 11-классница школы №88 Лейли Ходжиева и ученик 16-й столичной школы Рахим Реджепов.

Вторые места олимпиады достались восьми участникам, еще 12 человек удостоились третьих мест.

Школьные олимпиады по экономике и прочим дисциплинам позволяют выявить наиболее талантливых и заинтересованных в научной и общественной работе старшеклассников, а также помогают многим из них определиться с выбором учебного заведения для получения профессии.